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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 9 de septiembre de 2015
Compra Directa por Excepción Nro.31/2015 “Adquisición de vehículos O KM con destino a este Inciso”
ANEXO IV
Respuesta a consultas
Consultas:
Sobre el ítem 1) Furgón 

1) ¿Solicitan elevador para silla de ruedas?
2) ¿Por qué se solicita un equipo tan grande?
Respuestas:

1) Si, Debe contar con un elevador para silla de ruedas
2) El aire esta en relación al furgón-minibús (32.000 btu)

Mercedes 993 –  Planta Baja -  Telefax 152 4107/4149 –     licitaciones@minterior.gub.uy

[image: image1.emf]